

切实把疫情防控作为当前最重要的政治任务抓紧抓实抓好

防控疫情,崇川全力以赴

1月28日,市委常委、崇川区委书记刘浩在区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部主持召开区常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记在中央政治局常委会上的重要讲话精神,落实省市相关会议部署要求,听取区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组的工作汇报,研判疫情防控形势,对下一步工作进行再研究再部署再动员。会议强调,全区上下要把疫情防控工作做得更全面更细致更到位,努力把疫情的影响减少到最低程度。

会议强调,要极端重视,全区上下要把疫情防控工作作为当前最重要的政治任务抓紧抓实抓好,让中央和省市委放心、让全区人民安心。要认清当前疫情防控的严峻形势,不能有任何怠慢、任何侥幸,做好打持久战的思想准备、工作准备、物资准备,坚定信心、克难攻坚、精准施策,不放过任何一个薄弱环节和工作短板,把疫情防控主动权牢牢抓在手中,坚决打赢疫情防控这场硬仗。要守土有责,以更严措施全方位落实“一级响应”,进一步实行最大限度减少公众聚集活动的管制措施,各街道要加强属地管理,坚决做到守土有责、守土尽责、守土有方,进一步加大人员排查和管控力度,按照“不留死角、不留盲区、不放过任何一条线索”的要求,分片包干、责任到人,实施地毯式排摸、网格化管理。要落细落实,区指挥部牵头领导,各街道各部门主要负责人要全部在岗位上,强化统一指挥、统一行动;防控工作密切的相关部门主要负责人和工作同志要及时掌握疫情,及时采取行动,加强联防联控;一办九组要组织专业力量,加强疫情研判和应急措施预案储备;各级党员干部要敢担当、善作为,在做好疫情防控工作中践行初心使命。

会议传达了中央、省、市关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作最新会议精神,并对区领导挂钩街道疫情防控工作进行部署。

时值春节,新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全区人民的心。1月25日—27日,连续三天,市委常委、崇川区委书记刘浩,区委副书记、区长钱锁梅采取“四不两直”方式深入医院、街道、社区、派出所、汽车站、商超等单位,实地检查区内新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,并向坚守在一线的干部职工送去诚挚问候和节日祝福,感谢大家春节期间坚守岗位,发扬无私奉献精神,全力守护春节期间崇川全区安全、保障人民群众身体健康。

1月25日,正月初一,在区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部,刘浩代表区委、区政府向奋战在疫情防控一线的广大党员干部职工表示感谢,并致以新春的问候。随后,他认真听取指挥部关于全区新型冠状病毒感染的肺炎防控工作的情况汇报,细致

询问人员配备、物资调拨、工作人员自我防护等情况。

他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照中央、省市委部署要求,严格按照一级响应要求落实最严的责任和措施,全力以赴同时间赛跑,赢得主动,坚决打赢防控战。他要求,以高度的责任心做好疫情防控工作,坚守岗位,科学防控,守土有责;充分发挥联防联治机制,全区上下紧密配合、协同工作,做好物资储备、保障调配工作;科学宣传疫情防控知识,加强传染病知识教育,及时客观公布信息,回应群众关切,维护社会大局稳定。

刘浩还实地走访了区应急管理局以及钟秀街道、任港街道、城东街道、虹桥街道,每到一地,他察看工作人员值班情况,聆听基层干部工作汇报,询问部门、街道疫情防控工作推进情况。他强调,各街道、部门要严格落实24小时值班制度,做到人员到位、工作到位、责任到位,切实履行好疫情防控各项职责;要强化属地责任,加大对从武汉来通返通人员动态掌握力度,充分发动群众,全方位、地毯式排查,做到不留死角;要加大舆论宣传力度,发挥基层党组织和党员先锋模范带头作用,引导群众科学理性对待疫情、认识疫情,最大限度减少春节期间人员流动,切断病毒传播途径。

当日上午,钱锁梅率区相关部门负责同志集中收听收看全市疫情防控工作会议,下午随即组织召开全区疫情防控工作专题会议,传达省关于启动公共卫生一级响应会议有关精神和要求,部署全区防控工作。她强调,全区上下要在第一时间动员起来、紧张起来、行动起来,深入贯彻落实省关于启动公共卫生一级响应会议有关精神和要求,落实最强有力的组织保障,最精细化地排查重点人员,最坚决果断地执行隔离措施等,切实提升各项工作的精准性、有效性和覆盖面,全力以赴打好群众生命健康安全保卫战。会上,崇川区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部正式成立,下设“一办九组”,在区卫健委(区疾控中心)实施集中办公。

当天上午,区委常委、常务副区长、崇川区开发区党工委副书记谭真来到市口腔医院,实地督导检查医院发热门诊疫情防控落实情况。他向大年初一仍值守在疫情防控一线的医护人员表示衷心的感谢,并与他们相互拜年。在门诊室内,谭真认真检查了人员值班安排、物资储备使用、医疗应急预案等举措方案,对口腔医院相关工作给予肯定。他说,作为全市定点的发热门诊,要做好各项防控与医疗救治准备,不断完善应急预案和工作方案,确保能够做到疫情早发现、早报告、早转治。同时,医护人员身处一线,一定要做好自我防护。医院也要

测量体温

小区公共部位消毒



小区公共部位消毒



进出小区实行登记

做好应急准备和后勤保障工作,确保药品、消杀用品、防护用品供应有序。

1月26日上午,刘浩、钱锁梅在区政府会议室研究部署新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,谭真参加会议。会上,刘浩指出,要认真贯彻落实习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示和省市委相关会议精神,把人民生命安全和身体健康放在首位,全力以赴做好疫情防控工作。要建立高效运转的应急响应指挥体系,每天定点研判动态;要建好隔离点,确保管控到位。

对于疫情防控工作,刘浩提出四点具体要求:一是广泛动员,发动群众力量联防联控,对重点人员情况实行“日报告”制,严控严防输入性病例;二是及时处置,严格落实属地责任,按照“四早”要求,及时做好登门了解、知识宣传、病例转送的处置工作;三是保障有力,不等不靠做好医疗防护物资保障工作,将物资向基层倾斜,保障在一线工作的医护人员和社区干部的生命安全;四是守土有责,将疫情防控工作作为检验“不忘初心、牢记使命”主题教育活动成果的试金石,发挥基层组织作用,坚决守好“责任田”。会后,刘浩来到辖区中西医结合医院、文峰街道社区卫生服务中心,详细了解医务人员值班值守、防护用品准备、应急救援通道设置、患者就医接待等工作开展情况。他叮嘱相关单位负责同志,要加强对医务人员的培训和应急演练,确保准确掌握诊断标准和报告程序,第一时间发现,第一时间隔离,第一时间转诊。他还叮嘱身边的医务人员,要在恪尽职守的同时做好自我保护,严格控制医院感染,坚决打赢打好这场硬仗。

在城东街道派出所,刘浩现场听取相关负责同志对于新型冠状病毒感染的肺炎防控工作的汇报,他勉励在场工作人员要继续发扬敢打敢拼、不怕吃苦的优良作风,做好辖区范围流动人口的管控,维护好社会秩序,保障人民群众生命财产安全,用辛苦换全区人民的幸福安康。刘浩还对狼山镇街道、新城桥街道八厂社区、城东街道濠东社区疫情防控工作进行了督查。他说,要秉持对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度,坚决防止大意、坚决防止侥幸,坚决防止不作为慢作为,把疫情防控处置关口就设在自己的岗位上,用党员干部的无私奉

献,换取人民群众的踏实舒心。

当日下午,钱锁梅、谭真来到区新型冠状病毒感染的肺炎疫情集中隔离点,实地督查隔离点周边环境布置、基本生活设施配套等情况,并对防控人员调配、隔离房间配备、医疗卫生保障等工作措施落实情况进行核实。她再三叮嘱隔离点的工作人员,要在尽忠职守、无私无畏的同时,注重个人防护,科学应对、精准施策。

随后,钱锁梅、谭真突击检查了南通汽车客运东站、钟秀街道、文峰街道、学田街道等单位疫情防控应急值守情况。在汽车东站,钱锁梅现场详细了解客运班次调整、人流管控筛查等措施落实情况,主动协调解决防控设备增设等现实问题。她要求,防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情关键要紧盯重点部位、重点场所、重点人群,要进一步强化汽车东站来往人员的体温检测,强化对重点地区输入性旅客和车辆的重点监测,做到早发现、早报告、早隔离,果断出击、严防死守。

在相关街道,各街道主要负责同志均在岗位上,钱锁梅分别与相关同志就本街道疫情处置领导组织架构交换了意见,并因地制宜地提出相关防控工作要求。她对基层干部在节假日期间放弃休假、坚守岗位的无私奉献精神给予肯定。她强调,街道、社区是全区疫情防控工作的最前沿,广大党员干部要把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓;带头做到少外出不串门、不组织不参与聚餐,少去人员密集的场所,室内勤通风,人员勤洗手,外出戴口罩,有效切断病毒传播途径。

1月27日下午,刘浩、钱锁梅前往大润发等区内大型商超实地踏勘疫情防控工作开展情况和春节期间市场供应情况。刘浩说,商超市场是人员密集场所,要强化从业人员健康管理,凡上岗人员须佩戴口罩,做好营业场所消杀工作,加强进入人员体温检测,劝导进入人员做好防护工作。各农贸市场、超市要严格遵守相关法律法规及政策,自觉增强社会责任感、诚信经营,保障各类商品质量,坚决维护物价稳定,决不趁机囤积涨价,对哄抬物价、销售假冒伪劣产品等违法违规行为将依法依规严厉打击查处。

目前,区四套班子领导纷纷深入挂钩联系街道,与基层党员干部群众一起抓实抓细疫情防控工作。

·季陆军 成城·

崇川社会力量倾情支援疫情防控——

为打赢防控阻击战加把劲

连日来,新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着每一位崇川人的心,为确保全区人民群众身体健康和生命安全,助力打赢疫情防控阻击战,社会各界人士纷纷解囊相助、倾情奉献。

爱心企业纷纷慷慨解囊。新城桥街道辖区单位文峰集团向南通市慈善总会捐资1500万元,其中1000万元定向用于湖北疫区,500万元用于南通市区疫情防控。同时,该集团还减免商户和其他物业租金共计2500万元;1月27日下午,中原市场投顺贸易有限公司、南通普济药房连锁有限公司各为钟秀街道送上1000个医用防护口罩;崇川开发区(观音山街道)福临堂药房为新胜社区社区工作者们送上500只医用一次性口罩和2支测温枪;京典大药房向文峰城管执法中队无偿捐赠500只医用一次性口罩;虹桥街道辖区单位南通市纺针品有限公司在经营困难的情况下,将库存的1360只防护口罩全部拿出来紧急支援街办、社区,250件防护服和29支防护镜无偿赠送给街道办事处,供一线防疫使用;城东街道辖区单位南通玉蕙口腔医院募集善款12800元,通过南通市慈善总会定向捐赠给武汉防疫一线,苏湘阁饭店为小石桥社区保洁员捐赠爱心口罩50个,医用卫生材料厂的老工人们连夜给板桥社区赶制了30余只纱布口罩;截至1月31日24点,城东街道新东方南通学校为医务工作者子女提供寒假线上课程116人次,减免学费18万元;学田街道果园社区坤园物业管理有限公司为社区捐赠500个口罩;崇川开发区(观音山街道)百姓人家饭店老板将购得的2000只口罩赠送给社区物业、保洁人员;2月3日,南通市科健医疗器械有限公司将100个口罩交到了狼山镇街道三角桥社区的工作人员手中;城山幼儿园捐赠口罩1000余个给文峰街道;和平桥街道八佰伴购物中心为崇川区疫情防控指挥部捐赠价值3044元的食品;南通通润发超市有限公司、大润发(任港店)分别为崇川区疫情防控指挥部捐赠了食品与饮用水;濠西路乐视眼镜店老板郭文杰向和平桥街道、社区捐赠护目镜100只,花鸟市场经理王允俊向和平桥街道、濠西社区捐赠了30只喷壶,用于疫情防控。

爱心人士伸出援助之手。南通中学91届同学众筹80400元,用于购买医院专用口罩送给通大附院和第三人民医院;和平桥街道“两新”党组织百分百培训学校将100多只医用口罩无偿捐赠给南通市中医院;虹桥街道跃龙社区党委书记朱煜元自费筹集到400余个一次性医用口罩,向市第一人民医院门诊部捐赠200个,其余分发给小区保安、保洁等物业公司人员;学田街道学田北苑社区何不生鲜商家捐赠口罩1000只;加拿大华侨庄寅在得知疫情消息后,便与丈夫商量,夫妻二人向城东街道捐款5万元,此外,他们还积极动员他们的海外朋友共同在海外募集口罩等医用物资;1月29日,企业主张美琴义务安排专用车辆前往南京取货,解决物流公司停运、运输车辆短缺的难题,500公斤滞留南京的医用酒精到当天下运到一线;虹桥街道辖区单位芜湖美宿酒店管理有限公司南通洲际分公司将2000多个一次性浴帽免费送到光明社区;2月2日一大早,任港街道南通港社区通惠支部党员姜桂秋捐款100元,请社区帮助捐至抗疫相关部门;城东街道板桥社区蔡震国在春节期间,组织挑选了20多人的临时突击招募和宣传组在小区内宣传,个人捐款200元;狼山社区老党员、邻里理事长王志美给社区捐赠80个医用口罩;爱心人士为和平桥街道濠西社区捐赠口罩40个;2月3日,观阳名邸小区实施封闭管理,物业人员对进小区的车辆司机测量体温,居民葛秀智不仅支持配合小区的工作,还自发从家中拿来一瓶酒精送给物业人员,让他们每天给温度计消毒;濠城社区刚预备两个月的党员陈志刚向和平桥街道捐出1万元;来自狼山镇街道城山菜市场的经营户卢女士不断寻找渠道自费购买口罩等防护用品,无偿将防护物资捐献给防疫一线的基层干部、社区工作者和物业环卫人员。据了解,自春节以来,卢女士累计向街道、社区、高速收费站等单位捐献口罩2000余只,另外向途中遇到的交警、快递小哥、环卫工人和普通市民等人赠送口罩数百只……

·马达·

崇川区关于加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的细化通告



1月23日,南通市发布了《关于加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通告》,要求“2020年1月10日后,从武汉来南通、去过武汉以及途经武汉来南通的所有人员,包括与上述人员有过密切接触的人员,应当主动到社区居委会(村委会)进行登记”。

扫描二维码了解崇川辖区各街道、社区疫情防控联系、举报电话。

崇川区关于暂停政务服务大厅窗口现场办理的通告



为进一步贯彻落实上级相关决策部署,全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,有效减少人员聚集,防止交叉感染,阻断疫情传播,根据《南通市人民政府关于实施新型冠状病毒感染的肺炎疫情一级响应措施的通告》要求,原定于2月3日(农历正月初十,星期一)开放的区政务服务大厅(含公共资源交易)暂停窗口现场办理服务。

扫描二维码看通告详细内容

崇川区辖区街道对外办事窗口暂停服务的通告



为进一步贯彻落实上级相关决策部署,全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,有效减少人员聚集,防止交叉感染,阻断疫情传播,崇川区辖区街道对外办事窗口暂停服务。

扫描二维码看通告详细内容

崇川区关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情给予中小微企业相关扶持政策的意见

开发区、各街道,区各有关部门,区各国有企业:

根据党中央、国务院统一部署,为打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战,我区已启动重大突发公共卫生事件一级响应,疫情的影响以及延迟复工将对全区各类经营主体尤其是中小微企业的生产经营造成影响,为支持中小企业共渡难关,特制定给予中小微企业相关扶持政策:

一、扶持对象

受到新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响,响应政府号召未复工或者经政府审批复工后经营困难的中小微企

业(个体工商户)、个人租户。

二、扶持政策

(一)金融扶持政策

1. 鼓励辖区小贷机构对属地工业企业加大融资力度。对2020年上半年为区内工业企业提供小额贷款、年化利率15%(含)以下、期限超过6个月的,按贷款额的5%给予补助。

2. 鼓励辖区担保机构对属地工业企业加大支持力度。对2020年上半年为区内工业企业提供担保、期限超过6个月的担保机构,按担保额的5%给予补助。

(二)减免企业房租

1. 对承租崇川区国有经营性资产的上述减免对象,给予1个月房租免收、2个月房租减半的政策,具体减免实施办法由各经营资产出租主体研究制定。

2. 对承租崇川区集体企业持有集体资产的中小微企业(个体工商户)、个人租户,各出租主体可参照本意见酌情减免租户租金。

3. 对租用其他经营用房的,鼓励业主(房东)为租户减免租金,具体由双方协商解决。

中央、省、市出台的相关支持政策制订出台,我区将迅速组织落实。

崇川区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部
2020年2月3日